HAXOKJTEHHE HECKOJIBKHX
JTOJTIEH YHCJIA.
HABJIFO/IEHHUE

Ypoxk MaTreMaTMKM BO 2 KJiacce 1o nmporpaMmme
«Ixkoaa XXI Beka»

IoaroroBmiia: yuurejb HA4aJAbHbIX KJIACCOB
ITapTon Upuna AJjieKCaHAPOBHA



MuHyTKa yncronmcaHus
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Uucno 53

IIBy3HAYHOE, T.K. B 3alIVICI
VICTIOJIB3YIOT JIBa 3HaKa (IBe

P peI);

HEeYEeTHOe;

B UMCJIe D3 IIITh ITeCITKOB 1M 3
eIIMHMIIBI;

coceny umciia 52 m b4
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[lpoBepb:




Kakas yactb dourypbl 3akpawieHa?




Y Tanm Obu10 12 90I10K.
I'pers Mx oHa oTmasa
CBOEeVI IIoZIpyTre AHe.
CKOJIBKO 40J10K 'y AHI?



12:3=4



Y Tanm O0bw10 12 s10510K.
/IBe TpeTu 1x OHa oTHaIa
CBOEeVI IIoZIpyTre AHe.
CKOJIBKO s0110K 'y AHU?



Tema: HaxoxcoeHue HeCKOAbKUX
do.1ell Huciaa.

[leas: Vuumuvca Haxooumsw
HeCKO0AbKO 00.1ell ucaa.



1) 12 : 3 = 4(s10.) - o;gHA
TpeTh

) 4 2 =8(s0.) - nBe TpeTHN
OrtBert: 8 s10110K y AHI




Perrtenmne:
1) 18 : 6 = 3(kp.) - OesrbIE
2) 18 - 3 =15 (kp.) - cepble

OTtBert: 3 Kpoinka 0esbix, 15
KPOJIMKOB CepbIX



Nel1,12,13 Crp.41
(rmeyaTHad TeTpajb)



